



Bossard柏泰集團 台灣分公司新廠落成



全球扣件緊固裝配技術及相關解決方案及服務領導供應商瑞士Bossard柏泰集團8月10日於台灣台中后里舉辦台灣分公司新廠啟用剪綵典禮，邀請上百位產官學嘉賓到場觀禮，包括來自科學園區管理局、台灣螺絲貿易協會、惠達雜誌社、金屬中心、產業及學術發展機構和單位以及多家知名企業代表皆出席，共同見證柏泰集團深耕台灣，並持續提供在地市場超過100萬種產品、最專業工程裝配技術與經驗以及C部件物流管理專業知識的決心。

智慧工廠管理

全方位先進品管實驗室 + 自動化立式倉儲空間

投入約新台幣3.6億元，全新的廠房坐落於台中市后里區星科園路33號。佔地6,600平方公尺的3層樓新廠從發包到完工共花了約3年時間。除了提供員工更舒適的工作環境外，嶄新的品質控管實驗室和可容納多達3,600個SKU的電腦自動化立式倉儲空間更是這次新廠特別吸引參訪貴賓注目的亮點。

新實驗室擁有業界最先進可處理影像量測、尺寸/振動/拉拔/硬度/膜厚等測試的設備，甚至還引進台灣相當少見的螺絲組裝測試機為客戶做好品質把關。若客戶有新的產品開發想法，Bossard也有專業的技術團隊可以協助進行產品開發並給予諮詢建議，不僅能讓客戶大幅降低自行開發成本，也能針對產品的實



用度、效能、安全和效率做最適當的改善。若客戶有其他海外高階品牌需求，Bossard也有代理多家歐美大廠的零件幫助客戶提升附加價值。

以應付未來20年使用需求為設計目標，高15公尺高的自動化立式倉儲透過barcode系統準確控制貨品的進出

貨，比舊廠原有500 SKU的倉儲量多出許多。Bossard多年來一直是智慧化工廠物流管理的行家，典禮會場也展示其自行開發的SmartBin自動化庫存管理，主要應用於協助客戶進行複雜的零件進出管理，讓供應鏈的供料穩定不中斷。

Bossard亞太區執行長Robert Ang表示：「新廠的落成要感謝很多人。因為大家的支持努力我們才能夢想成真。這是一個新的開始，也是Bossard在台灣30年的重要里程碑。新的環境下我們仍要繼續努力，擁抱變化，不斷學習創新為公司未來發展攜手共進。最重要的是要感謝合作夥伴、供應商和客戶的支持信任，才能讓我們走至今日。未來我們將繼續以優質產品、卓越服務回報大家的厚愛。」

Bossard台灣分公司總經理Patrick Lim表示：「新廠將能進一步擴大強化Bossard能提供給來自台灣各重要產業客戶的服務。除了傳統產業之外，其他車用、航太等中高端應用領域客戶也都能透過Bossard最專業和最經驗的服務團隊找到最適合他們的緊固裝配產品解決方案。」

